
 

 

     

Στα πλαίσια της συμμετοχής του σχολείου μας στο Erasmus+KA2 πρόγραμμα 
με τίτλο: “helPing and Learning wiThout borderS”, υποδεχτήκαμε την εβδομάδα 
από 24 έως και 28 Οκτωβρίου τις αντιπροσωπείες των συνεργαζόμενων 
σχολείων από τις χώρες Ιταλία, Ισπανία, Πολωνία, Πορτογαλία και Φινλανδία.  

 

Οι μαθητές και μαθήτριες των χωρών αυτών φιλοξενήθηκαν από τις 
οικογένειες των δικών μας παιδιών, ξεναγήθηκαν στην πόλη μας και πήραν 

ERASMUS DAYS 
IN 

THESSALONIKI! 



μέρος σε δραστηριότητες οργανωμένες από το σχολείο μας με τίτλο «Creative 
Thinkers». 

Ξεκινήσαμε από ομαδικές δραστηριότητες στο σχολείο μας και στο 
Εργαστήριο Αστικής Βιωσιμότητας και Κυκλικότητας «Κύκλος» και 
συνεχίσαμε με επισκέψεις στον Όλυμπο, το Δίον, τη Βεργίνα, το Νυμφαίο, τον 
«Αρκτούρο» και τη λίμνη Κερκίνη. 

 



 

Οι δραστηριότητες αυτές, επέτρεψαν τους μαθητές και μαθήτριες να μάθουν τι 
σημαίνει να είσαι δημιουργικός στοχαστής και γιατί είναι σημαντικό να 
αναπτύξουν δεξιότητες όπως η συμμετοχή, η έκφραση άποψης, ο εντοπισμός 
προβλημάτων και η εξεύρεση λύσεων.  

Έμαθαν επίσης ότι η ενεργός συμμετοχή σε μια τοπική, εθνική ή διεθνή ΜΚΟ 
μπορεί να κάνει τη σημαντική διαφορά και έτσι να μετατρέψουν την 
κοινότητά τους ή και τον κόσμο ολόκληρο σε ένα πιο όμορφο και πιο 
ευχάριστο μέρος για να ζει κανείς.  



 

Επιπλέον, είχαν την ευκαιρία να ταξιδέψουν και να μιλήσουν πρόσωπο με 
πρόσωπο, να βελτιώσουν την ικανότητά τους να κάνουν πραγματικές σχέσεις 
ζωής, να μάθουν για τον εθελοντισμό και την ανιδιοτελή βοήθεια, να 
συνεργάζονται και να διαμορφώνουν δυνατές φιλίες, να αναπτύξουν μια 
αίσθηση συμπερίληψης και αλληλεγγύης, να ανακαλύψει ο καθένας τις 
δυνατότητές του και να αισθανθεί ένα σημαντικό κομμάτι της κοινωνίας.  

Τέλος, μέσω της συμμετοχής τους στις δραστηριότητες της κάθε ημέρας 
πέτυχαν να εξελίξουν την καλλιτεχνική τους ευαισθησία και την επίγνωσή 
τους για την πολιτισμική πολυμορφία της Ευρώπης, να γκρεμίσουν εμπόδια, 
προκαταλήψεις και στερεότυπα σχετικά με τους διαφορετικούς πολιτισμούς 
και τρόπους ζωής, να συμβάλουν στην κοινωνική ένταξη και να προωθούν 
διαπολιτισμικές και πολιτικές ικανότητες των μαθητών, των εκπαιδευτικών 
και των ντόπιων πληθυσμών. 



 

Η ομάδα μας ανταποκρίθηκε άψογα στις απαιτήσεις της φιλοξενίας, η 
συνεργασία μεταξύ όλων των μελών ήταν εξαιρετική και αποτελεσματική και 
με τους φιλοξενούμενους δημιουργήσαμε άρρηκτους δεσμούς φιλίας και 
αγάπης. 

 

 

 

 

 


